

నిధులు లేక పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఇక్కట్లు..

ప్రజాపక్షం / మల్లాపూర్ : సర్పంచల పదవీ కాలం ముగిసి ఆరు మాసాలు గడుస్తున్న సైపల్ ఆఫీస్లో గ్రామ పంచాయతీల పరిపాలన సదున్నడడంతో గ్రామపంచాయతీల పరిపాలన కార్యదర్శులకు భారమైంది. పంచాయతీలకు రావాల్సిన నిధులు నెలల తరబడి రాకపోవడంతో అప్పులు చేసి గ్రామపంచాయతీలను కార్యదర్శులు నడుపుతున్నారు. తమ జీతాలను సైతం పంచాయతీల పరిపాలనకే ఖర్చు చేయాల్సి వస్తుందని, దీంతో కుటుంబ భారం తలనొప్పిగా మారిన కార్యదర్శులు లబ్ధిని కోరుతున్నారు. గ్రామాల్లో శానిటేషన్, ఇతర పనులు సిబ్బంది జీతాలకు అప్పులు చేసి చెల్లించే పరిస్థితి తలెత్తినది, సరైన సమయానికి బిల్లులు రాకపోవడంతో అప్పులు తీర్చాలంటూ తమ ఇళ్లలోకి వస్తున్నారని, తమకు ఇంతటి దౌ

ర్భగ్య పరిస్థితి ఏంటని కార్యదర్శులు కన్నీరుమున్నీరుపుతున్నారు. ఒకటి రెండు గ్రామాల్లో జీతాలు చెల్లించకపోవడంతో పారిశుధ్య కార్మికులు విధుల్లోకి రాని సందర్భాలు కూడా మండలంలో ఉన్నాయంటే ఆశ్చర్యపోవచ్చు. మరి కొన్ని గ్రామాలలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో సూతన భవనాలని ర్యాణానికి పాత భవనాలు కూల్చి వేసి శంఖస్థాపన చేసి వదిలేయడంతో అవి ఇప్పటివరకు పూర్తి కాకపోవడంతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గ్రామపంచాయతీలు ఏర్పాటు చేసి పరిపాలన చేస్తుండడంతో కార్యదర్శులు ఇబ్బందికర పరిస్థితుల మధ్య విధులను నిర్వహిస్తున్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు స్వం దించి పంచాయతీల పరిపాలన సౌలభ్యానికి నిధులను మంజూరు చేసి గ్రామాలను అభివృద్ధిచేసే పయనింపజేసేలా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం | 03 జూలై, 2024 | పేజీలు : 05

క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవలు అందించాలి

జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వి.రాం చందర్



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి: జిల్లాలో ప్రభుత్వ అధికారులు క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహిస్తూ పారదర్శకంగా ప్రజలకు సేవలను అందించాలని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాంచందర్ అన్నారు. మంగళవారం జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు వి.రాంచందర్ సమీక్షణ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ఆడిటోరియం హాల్ లో జిల్లా కలెక్టర్ నందీవ్ కుమార్ రుప్ప, ఎస్సీ అఖిల్ మహజన్, జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సంచాలకులు సునీల్ కుమార్ బాబు, రిసర్చ్ అధికారి డి.వరప్రసాద్ లతో కలిసి జిల్లా అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాకు వచ్చిన జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులను జిల్లా కలెక్టర్ సాదరంగా

తరువాయి 2లో

కడెం ప్రాజెక్టు గేట్ల మరమ్మతులు

పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ ప్రజాపక్షం/నిర్మల్ రూరల్: కడెం ప్రాజెక్టు గేట్ల మరమ్మతులు పకడ్బందీగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కడెం ప్రాజెక్టును ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి ఆమె సందర్శించి, ప్రస్తుత ప్రాజెక్టు నీటిమట్టం, ఇన్ ఫ్లో, జరుగుతున్న గేట్ల మరమ్మతుల పనుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రాజెక్టు గేట్ల మరమ్మతులు, ఇతర పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఇప్పటికే వర్షాకాలం ప్రారంభం అయినా నేపథ్యంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రాజెక్టు ఆపరేషన్ సిస్టంను పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. ప్రతిరోజూ ప్రాజెక్టు నీటిమట్టం, ఇన్ ఫ్లో పరిశీలించాలని,



అత్యాధునిక ప్రమాద హెచ్చరికల వ్యవస్థ ఉన్నందున నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ ముందస్తు సమాచారాన్ని సమీప గ్రామాల ప్రజలకు చేరవేస్తూ అప్రమత్తం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. చేపట్టిన పనులు, నిర్వహణ తదితర అంశాలపై ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు కలెక్టర్ పలు కీలక సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ రత్నకల్యాణి, నీటిపారుదల శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్, ఎస్. ఈ. రవీందర్, ఈ. ఈ. విరల్, తహసీల్దార్ సుజాత ఎంపీడిఎఫ్ అరుణ, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూడ గూడు కోసం టాన్ మెట్లు ఎక్కిన

వృద్ధ దంపతులు



అందరూ ఉన్న అనాధల బ్రతుకు తున్న వైనం నాలుగు నెలలుగా కలెక్టర్ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్లో చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చెట్టుకిందే గత నాలుగు నెలలుగా వారి జీవనం

ప్రజాపక్షం / సుల్తానాబాద్ : కోటి ఆశలతో కొడుకులను కానీ మురిసిపోయి పెంచి పెద్ద చేస్తే ఇప్పుడు వారు కానని పరిస్థితి ఏర్పడింది ఓ వృద్ధ జంటకు. కడుపు కట్టుకొని కన్న పిల్లల కోసం పైసా పైసా కూడబెట్టుకొని భూమి జాగలు సంపాదించి పెడితే కన్నవారిని కూడా చూడకుండా ఇంటి నుండి బయటకు గెంటేసారు. ఓ కర్షక కొడుకు. ఎండ కొడితే చెట్టు నీడలో, వానాస్తే తెలిసిన వారి ఇంటిలో తల దాచుకుంటున్నారు. ఏవ రాల్లోకి వెళ్లే సుల్తానాబాద్

తరువాయి 2లో

కాలనీలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలి



జనరల్ మేనేజర్ సంజీవరెడ్డి ప్రజాపక్షం / శ్రీరాంపూర్: రాబోయే వర్షాకాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని సింగరేణి కాలనీలోని పరిసర ప్రాంతాల పరిశుభ్రత కొరకు సంబంధిత అధికారులు సమీక్షణ కృషి చేయాలని ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ బి సంజీవరెడ్డి అన్నారు. మేరకు మంగళవారం సివిల్ విభాగ అధికారులతో సమీక్షణ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సివిల్ ఉద్యోగులు కాలనీలలో ఎటువంటి చెత్తాచెదారం ఉంచకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవా

లని, అలాగే కాలనీవాసుల కోసం శుద్ధమైన మంచి నీటిని పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. వర్షపు నీరు నిల్వ లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆరోగ్య పరిరక్షణ కోసం సివిల్ విభాగ అధికారులు, నిరంతరం పని చేయాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎ.టి. జి.ఎం. గోపాల్ సింగ్, డి.జి.ఎం. పర్వనల్.పి. అరవిందరావు, ఇంచార్జ్ సివిల్ డి.జి.ఎం. రాము, సివిల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు సత్యనారాయణ, గట్టయ్య, డాక్టర్ లోకనాథ్ రెడ్డి, సివిల్ సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు.

డయాలసిస్ సెంటర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

ప్రజాపక్షం / ధర్మపురి : జగిత్యాల జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎం.డి.సంయుద్ధీన్ మంగళవారం ధర్మపురి పట్టణ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలోని డయాలసిస్ సెంటర్ లో రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలను పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ధర్మపురిలో ఉన్న డయాలసిస్ కేంద్రం ద్వారా గత ఏడాది 177 మంది పేషంట్లకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించడం జరిగిందని గత నెలలో 17 మంది కిడ్నీ బాధితులకు డయాలసిస్ చేసినట్లుగా డి.ఎం. అండ్ హెచ్.ఓ. సంయుద్ధీన్ తెలిపారు. ధర్మపురి, వెల్లూర్, బుగ్గారం మండలాల పరిధిలోని కిడ్నీ



సంబంధిత బాధితులు ధర్మపురి లోని కేంద్రం ద్వారా అందిస్తున్న డయాలసిస్ సేవల్ని ఉపయోగించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేరేళ్ళ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం హెల్త్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాస్, ఈ.ఓ. ఎనుగంటి రాజేశం, సతీష్ కుమార్ ఉన్నారు.

నీతి అయోగ్ లో చేపట్టిన పనుల వివరాలను సమర్పించాలి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారిజిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి

2



